

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Kateřina Neumannová

Oponent bakalářské práce: Ing. Pavel Tomášek

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Bezpečnostní politika obce s rozšířenou působností Vrchlabí

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)				X		
4	Jazyková kultura a formální úprava práce						X
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Po obsahové stránce hodnotím práci jako ucelenou a srozumitelnou. Praktická část práce je podepřena přijatelnou rešerší. Autorka ve své práci navrhla opatření k reálným hrozbám, které nejsou reflektovány ve stávajícím krizovém plánu zkoumané obce s rozšířenou působností. Musím ovšem konstatovat, že vzhledem k celkovému počtu autorkou navrhovaných opatření (tři), nebyl plně využit potenciál zpracovávaného tématu. Z hlediska formální úpravy bakalářské práci bych měl řadu výhrad. Text práce obsahuje mnoho pravopisných chyb. Stránky textu neobsahují záhlaví (tedy bez uvedení názvu univerzity, fakulty a bez číslování stran), což je však v rozporu s aktuálně platnou směrnicí rektora o jednotné formální úpravě kvalifikačních prací. Navíc, u citací v harwardském systému odkazy na webové stránky nemají obsahovat titulek stránky, nýbrž zkratku, či plné jméno korporace, sdružení, orgánu

státní správy či samosprávy. Dále, vložené obrázky a tabulky text sice vhodně doplňují, není však na ně z textu nikde odkazováno. Očekával bych také, že seznam zkratk bude řazen abecedně.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. U které z obcí na území zvolené obce s rozšířenou působností vnímáte nejvyšší riziko povodní?
2. Jak subjektivně hodnotíte připravenost obyvatel obce, ve které žijete, na povodně?
3. V závěru své práce uvádíte, že jste navrhovaná opatření konzultovala s odborníky. Můžete být konkrétnější v tom, s kým jste opatření konzultovala?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: D – uspokojivě

V Uherském Hradišti dne 19. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A – výborně	B – velmi dobře	C – dobře	D – uspokojivě	E – dostatečně	F – nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------